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Ho tén thi sinh v.oeesceeeceeeeceee e .SO bdo danh vevveneee, 16D b
CHU Y: HQC SINH KHONG PUGC DPANH DAU DAP AN VAO BE THI

L. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém) (chon va 16 kin bang biit chi mét 8 tron tuong tmg voi phirong
dn trd 167 dung, s6 thik e cdu trd 101 img voi 56 thit tw cdu hoi trong dé thi)

Ciu 1: S6 nghiém am cua phuong trinh: 4% —6.2% +8=0 la
A.0 B. 1 C.2 D.3

Cau 2: Két lufin ndo sau ddy v& tinh don didu cia ham sé p = x° =3x + 2 1a dung?
A. Ham sb ddng bién trén cac khoang (—00;—1) va (1;+00).
B. Ham s6 ddng bién trén khoang (—1;1).
C. Ham s6 nghich bién trén cc khoang (—o0;—1) va (1;+00).
D. Ham sb déng bién trén khoang (—00;—1) U (1; +OO) :
Cau 3: Haim s y=x*+2x*~1 ¢6 db thi la:

& o nemen PO [ — .

Ty

C.

C@u 4: Cho ling try dL'mg’ABC.A’B’C’ co d4
bict A'B =3a. The tich khéi ling tru ndy bing:

A. \/75-0‘3 B. \/5(13 C. '\/_'Z_as D. \/E 3
3

y la tam gidc ABC vudng cén tai A ¢6 canh BC = a+/2 va

Cau 5: Gid tri 16n nhét clia ham 56 y =" ~3x trén [-1;1] la:
A, =2 B.2 C. -4
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Am cé Am s trén 14
Ciu 6: Cho ham s8: y =In(2x* +¢’) Dao him cdp 1 cla him 50

4x *
dx 4x+2e ——— 3 o B
ATy i) @F +¢) (26" +¢%)

Ciu 7: Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD I& hinh vudng va SA vudng goc véi mit phang day ABCD

s - - A g A A X .
va canh bén SC hop véi mit phfmg ddy ABCD m{t goc 30°.Bict SC = 2a. The tich khdi chép S.ABCD bang
' 1

1 1 5 —q
A a B. —6—a3 C. ‘2'a D. lza

Céu 8: Cho ham s§ y = |x3 —3x+2| ¢6 dd thj nh hinh v&.

Xéc dinh m dé phuong trinh: |x* - 3x +2| = log,, (m? +1) c6 4 nghiém thyc phan biét.

A. ‘mlil B. {|m| 5l C. fm]Zl | D ‘m] <1
' m#0

Ciu 9: Tép nghiém ciia bat phuong trinh log, (x-4)+1>0 la;
B

A [—00;1—23-] B. [g,m] C. (4;+w0) D. (4;1;]

Ciu10: Choa>0vaa=1,xva y 14 hai sb duong. Tim ménh d& ding trong cdc ménh dé sau:

A, log, e =-10—g—°—x—; B. log, x =log, a.log, x
y logy
C. log, (x+y)=log, x+log, y; D. logal-—- :
X log x
Cau 11: $6 dudng tiém c4n clia dd thi ham s6 y = — [l
x —
A.3 B.2 C.1 D. 4

Céu 12: V6i gid tri ndo ctia tham s6 m thi dd thi ctia ham 6 = »* -2(

m+1)x* +m* c6 3 didm cuc tri tao
thanh mét tam giée vudng cén:

A m=-Im=0 B. m>-1 C.m=-1 D. m=0
Ciu 13: Ham 6 y=2x"-9x +12x+5 c6 bao nhidu diém cye tri?
A.2 B.3 C.4 D. 1
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Cau 14: Mt cong ty mudn thiét ké bao bi dé dumg stra bt vei thé tich 1dm” . Bao bi duogc thict ke boi mot
trong hai mo hinh sau: dang hinh hop chit nhjt ¢ ddy la hinh vudng hogc dang hinh try va duqc‘sz‘in_ xuat
cling mdt nguyén vat ligu. 1oi thi&t k& theo md hinh ndo sé& tiét kiém duge nguyén vét ligu hon? Va thict ké
md hinh d6 theo kich thude nhu thé nao?

A. Hinh try va chidu cao bing ban kinh day

B. Hinh tru va chidu cao bing dudng kinh day

C. Hinh hdp chir nhét va canh bén gip hai lan canh day

D. Hinh hop chit nhat va canh bén bang canh day _
Ciu 15: Ham sb nao sau day ludn ddng bién trén timg khoang x4c dinh cia ching

2
x+2 C.y;_x -2x D.y-:—l-

9
Al y=x+— B. y=
y=% X ¥ x-1 x—1 X

Cau 16: Cho hinh chép S.ABC ¢ ddy 1a tam gidc can tai A, AB=AC=a, goc BAC = 120 do. M3t bén SAB
1 tam giée ddu va ndm trong mit phiing vudng gbe véi day. Tinh theo a the tich khéi chép S.ABC.

3 3
a a
A a B. 24° C.— B v
2 ' 8
Ciu 17: Tinh thé tich ¥ khdi 1ap phuong biét d6 dai dudmg chéo ctia né béng 343.
AV =9. B.V =33, C. V=813, D. V=27.
Ciu 18: Bang bién thién dudi day 1a cia ham s6 nao? '
X |- -1 S
re  + +
+ 2
f 2 ,/ﬂ e —c /
2x+1 2x+1 X+2 x-—1
A f(x)= B. f(x)= C. f(x)= D. f(x)=
x-1 x+1 1+x 2x+1
Ciu 19; Phuong trinh 9°7'- 13.6" + 47! = 0 ¢6 2 nghiém x, X, . Phat biéu nao sao day ding:
A. Phuong trinh ¢é 2 nghiém v ti B. Phuong trinh ¢6 2 nghiém duong
C. Phuong trinh ¢6 2 nghiém nguyén D. Phuong trinh ¢6 1 nghiém duong

Céu 20: Cho ham s8y =f(x)c6 dd thi nhu hinh v&. S5 diém cye tri ctia ham 6 y = £ (x* - 2x )

v

/N .

A.2 B.5 C.3 D. 4 \/

Céu 21: Cho tir di¢n SABC ¢6 SA = 2a, SA 1 (ABC). Tam gidc ABC ¢6 AB = a, BC = 2a, CA = a5
Dién tich mat cAu ngoai tiép t& dién SABC la: ’ '

A. 97a’® B. 1874’ C. 27xa’ D. 367>
Céu 22: Tich c4c nghiém cta phuong trinh 52%'~'*2 2 582+ L1 9 |a.
A. -l B.-2 C.2 D. 1
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2 & 1 B N
Ciu 23: Néu @ >a’® va log, (5}< log, (EJ thi:

A a>10<b<] B.a>Lb>1 C 0<a<0<b<l D.0<a<lb>l

Ciu 24: Néu log,, 6 = a va log,, 7="0b thi: .

D. log,7=—

g b

b
a
A, 10%27:'1-—0“ B. 10g27-—-~1—+3, C. 10g27 1~ a
Ciu 25: Cho khdi chép déu S. ABCD Khdng dinh ndo sau ddy l1a dung?

A. Canh bén va canh d4y ctia khbi chop bang nhau.

B. Chéan dudng cao cia khdi chép triing v6i tdm cla mat ddy.

C. D4y 14 hinh binh hanh

D. Pudng cao ctia khbi chép 1a SA.

CAu 26: Phuong trinh 4*=2(m+1).2"+3m-8=0 ¢4 hai nghi¢m trai déu khi me(a;b). Gid tri cia
35 15 19
Peb-gly A P=S, B.P=22. €. P==. D.P==
3 3 3 3
Ciu 27: Cho mét tAim nhém hinh vudng canh 6 (cm). Ngudi ta mudn cét mdt hinh thang nhu hinh vé. Tim
tdng x + y d& dién tich hinh thang EFGH dat gié tri nho nhat.

A 2em E: B
X cm Icm
H
y F
D G yem €
7—‘2{—_ (cm) B 42 (@cm). C.5(cm) D. 7(cm)
Céu 28: Phuong trinh tiép tuyén véi dd thi y = ;* 21 tai diém c6 hoanh d¢ bang 1 1a:
x—
A, y=-5x—-4 B. y=5x-4 C. y=5x-8 D. y=—5x+8

Ciu 29: Cho hinh hop chir nhit ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=2a, AD=4a, AA'=3a. Goi M, N lan luot
14 trung diém ctia 4B, AD. Tinh thé tich ¥ ctia khéi tir dign A’ CMN

A. V=34, B. V=4, C.V=94. D. V=24,

C#u 30: Cho tir dién OABC biét OA, OB, OC dbi mot vuong géc vai nhau, blet OA =3, OB =4 v thé tich
khéi t&r dién OABC béng 6. Khi dé khoang céch tir O dén mit phing (ABC) bang;:

A.3 g, Y4 C.=2 p, 144

12 J41 ‘a1

2x+1 (C) va duong thing d: y = x+m. Tim m dé

Céu 31: Cho ham s oy—

dudmg thang d cit do tlu (C) tai hai diém phan biét .

A. l<m<5 B. s C. e D. m>35
m<] m<l m<-1

D& KT HKI - To4n 12 —= MP 08 4/5



x+1 ., ..z ) . S . .
4 tai diém c6 hoanh dé bing 0 cat hai truc

Cau 32: Tiép tuyén véi dd thi ham s6 y=

x+1
toa d6 14n luot tai 4 va B. Dién tich tam gidc O4B bing:
1, | L
A. 2 (dvde) B. 3( dvdt) & "i( dvdt) D. 4 ( dvdt)
Cau 33: Cho ham sé y= 2""11 ¢6 d thi 1a (C). Ménh d& nao sau dy 14 ménh dé sai?
A, lim y=+¢0,limy=-

=l =" "
B. D thi ham sé c6 tiém can ngang 1a dudng thing y = 2, tiém cén ding 13 dudng thang x=1
C. Ham sb nghich bién trén timg khoang xdc dinh
D. lim y = —o0, lim y = 400
1" x—1"
Céu 34: Trong khéng gian, cho mdt tam gidc ABC cén tai A ¢6 BC =2a va dudng cao AH. Quay tam giac
. 3

) . . Ta . , 2 gn ) 5
ABC quanh truc AH tao thanh hinh nén. Biét thé tich khoi nén do bang —3;— , tinh goc « & dinh cta hinh

non.

A a=60". B. a=75". C.a=45". D. ¢ =90°.
Chu 35: Tép xéc dinh ciia ham s6 y =(x-3)" 1a:

A. D=R B. D =[3;+w) C. D =(3;+w0) D. D=R\{3}

II. PHAN TU LUAN (3 dim)

Cau 1 (1 diém): Cho ham sé y = 2 +21 c6 dd thi 14 (C) va dudng thing d: y =-x + m.
x+
Tim m dé dudng thing d cit (C) tai hai diém phan biét A,B sao cho doan thing AB

¢ 5 dai nho nhét.

Chu 2 (1 diém): Giai cac phuong trinh sau:
1) e —4.e” +3=0

2) log, (xH)z +2=logJ; V4-x+log, (4+x)J
Céu 3 (1 diém):

Cho hinh chdp S.ABC ¢6 ddy ABC 14 tam gidc déu canh q, SA = a va S4 tao véi mit phing (4BC) mat
goc bang 30° Chan dudng vudng géc ha tir S xubng mat , : '

6 ) phing (4BC) 1a didm H thude dudng thang BC,
diém M thugc canh S4 sao cho SM =2M4. Tinh khoang céch giira hai dudng thing BC, S4 va thé tich (g
dién SMHC theo a. ’
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